



**JIHOMORAVSKÝ KRAJ**  
**Odbor investic**  
**Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno**

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 108208/2020

Sp. zn.:

S – JMK 86917/2020 OINV

Vyřizuje:

Mgr. Dita Ohnoutková

Telefon:

541 651 216

Počet listů:

2

Počet příloh/listů:

0/0

Datum:

5. 8. 2020

**Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „Zpracování a projednání projektové dokumentace na rekonstrukci budovy Pionýrská 23, Brno“ – VI**

**Informace o zadavateli:**

Zadavatel:

**Jihomoravský kraj**

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

**Informace o veřejné zakázce:**

Název veřejné zakázky:

Zpracování a projednání projektové dokumentace  
na rekonstrukci budovy Pionýrská 23, Brno

Druh veřejné zakázky:

podlimitní veřejná zakázka na služby

Forma zadávacího řízení:

zjednodušené podlimitní řízení dle ustanovení § 53 zákona  
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění  
(dále jen „Zákon“)

Ve smyslu ustanovení § 98 Zákona poskytujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

**Dotaz č. 1/VI**

Obracím se na Vás s dotazem ve věci řešení akustiky vnitřního prostředí ve věci: Zpracování a projednání projektové dokumentace na rekonstrukci budovy Pionýrská 23, Brno. Jsem si vědom, že tento dotaz tu již na toto téma zazněl a byl zodpovězen ve Vysvětlení ZD č. 3, avšak po argumentaci zpracovatele akustické části se domnívám, že je tento dotaz odůvodněný a chtěl bych Vás tak uctivě požádat o potvrzení:

Dle Vysvětlení ZD č. 3 není předmětem řešení vnitřní akustické utlumení (ŘEŠÍ se akustický vliv z vnějšku, splnění hygienických požadavků na školní budovu).

Znamená to, že nemáme uvažovat práce v souvislosti s vnitřní stavební ani prostorovou akustikou (neprůzvučnosti stěn a stropů, akustické podhledy či obklady v interiérech)?

**Odpověď č. 1/VI**

Řešení vnitřního akustického utlumení NENÍ předmětem řešení.

**Dotaz č. 2/VI**

Optimální doba dozvuku (prostorová akustika) by se měla řešit dle vyhlášky 410/2005 ve znění 343/2009 (paragraf 4b).

Lze očekávat, že tyto dokumenty mohou být vyžádány během stavebního řízení. Prosím tak o potvrzení, že tyto podklady skutečně nejsou předmětem zadání.

V opačném případě prosím o bližší specifikaci na řešení prostorové akustiky a požadavky na řešení vnitřních prostor.

**Odpověď č. 2/VI**

Ne, tyto podklady nejsou předmětem zadání.

Ing. Pavel Šrom  
vedoucí Odboru investic  
Krajského úřadu Jihomoravského kraje